
                    Tahmini Sonuç    İşlem Sonucu     Aradaki Fark 

    32             30           32             50 

  + 17          + 20         + 17           - 49 
 

                    50           49             01 

Tahminimiz ile işlem sonucu arasında  1 fark vardır. 

                    Tahmini Sonuç    İşlem Sonucu     Aradaki Fark 

      18              …..             …..             ….. 

  + 13          + …..         + …..          -  ….. 
 

                    …..             …..             ….. 

Tahminimiz ile işlem sonucu arasında  ….  fark vardır. 

                    Tahmini Sonuç    İşlem Sonucu     Aradaki Fark 

      36              …..             …..            ….. 

  + 28          + …..         + …..         -  ….. 
 

                     …..               …..            ….. 

Tahminimiz ile işlem sonucu arasında  ….  fark vardır. 

                    Tahmini Sonuç    İşlem Sonucu     Aradaki Fark 

      51                 …..             …..            ….. 

  + 42          + …..         + …..         -  ….. 
 

                     …..               …..            ….. 

Tahminimiz ile işlem sonucu arasında  ….  fark vardır. 

                    Tahmini Sonuç    İşlem Sonucu     Aradaki Fark 

     49               …..             …..            ….. 

  + 23          + …..         + …..         -  ….. 
 

                     …..             …..            ….. 

Tahminimiz ile işlem sonucu arasında  ….  fark vardır. 

                    Tahmini Sonuç    İşlem Sonucu     Aradaki Fark 

     62               …..             …..            ….. 

  + 26          + …..         + …..         -  ….. 
 

                     …..             …..            ….. 

Tahminimiz ile işlem sonucu arasında  ….  fark vardır. 

                    Tahmini Sonuç    İşlem Sonucu     Aradaki Fark 

     38               …..             …..            ….. 

  + 25          + …..         + …..         -  ….. 
 

                     …..             …..            ….. 

Tahminimiz ile işlem sonucu arasında  ….  fark vardır. 

                    Tahmini Sonuç    İşlem Sonucu     Aradaki Fark 

     83              …..             …..            ….. 

  +  1 4          + …..         + …..         -  ….. 
 

                     …..             …..            ….. 

Tahminimiz ile işlem sonucu arasında  ….  fark vardır. 

 

TOPLAMA  İŞLEMİ 

         Aşağıdaki toplama işlemleri ile  ilgili tahminleri örnekteki gibi 

yapalım.  Sonra  işlemi yapıp aradaki farkı bulalım. 
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